客场3:2淘汰河北华夏幸福,晋级足协杯八强

鲁能,请继续"

本赛季中超联赛,做客廊坊的鲁能泰山就取得了一场胜利;这一次足协杯单场淘 汰赛,他们又以3:2的比分,淘汰了河北华夏幸福,晋级八强。幸福的不是河北华夏,而 是山东鲁能,就如同鲁能门将王大雷赛后在个人社交平台上写的那样,"完美!让我们 继续地幸福下去!"下一轮,鲁能的足协杯对手将是战胜恒大的贵州队。

本报记者 李志刚

下半场9分钟内 进了四球

对于足协杯,中超各队 态度截然不同,有保级压力、 无法应付联赛杯赛双线作战 的队伍,视足协杯为鸡肋,巴 不得早点被淘汰,而那些有 想法的队伍,则将足协杯视 为通向亚冠赛场的"捷 径"——足协杯冠军可以直 接获得下赛季亚冠小组赛的 参赛资格。

河北华夏幸福主帅佩莱 格里尼此前表示,"我们希望 打好足协杯,因为那是通向 亚冠的捷径。"可惜的是,他 的球队虽然拥有主场之利, 却依然不敌鲁能泰山。第28 分钟,鲁能蒿俊闵任意球传 中, 吉尔头球破门。第77分 钟,华夏外援埃尔纳内斯点 球被扑出,马斯切拉诺补射 破门。第80分钟,华夏再获点 球,埃尔纳内斯主罚点球得 手。第82分钟,崔鹏送出过顶 球,西塞挑射破门。第86分 钟,河北华夏门将后卫相撞, 西塞捡漏捅射破门。就这样, 鲁能泰山3:2淘汰了对手,晋 级足协杯八强,下半场比赛9 分钟内双方打进四球,尤其 是在最后阶段,这可是相当 少见的。

华夏认为 鲁能进球有越位

"这是球队迄今以来踢得 最精彩的一场比赛。第一个丢 球难以接受,对方四名球员都 处于越位位置;第二个进球对 我来说也是一个越位,但毫厘 之间边裁难以分辨可以理 解;第三粒丢球则是我们自 己的失误。如果复盘比赛,我 们有18脚射门,鲁能门将王 大雷有5到6个关键扑救,如 此情况下被对方打入3球,原 因正如此前所言。我要恭喜 对方守门员,他打出了一场 精彩的比赛。我们有这么多 机会没有抓住,这是我们的 失误。"河北华夏幸福主帅佩 莱格里尼坚持认为本队走在 一条正确的道路上,"在足球 世界里,决定结果的因素有很 多,有时候自己发挥差一些、对 手发挥好一些就会决定比赛结 果。本场比赛球队自身犯了一 些错误。有很多机会没有打进 也是自己的失误,但球队展现 出的技战术风格是非常积极 的。我非常惋惜我们没能拿下 比赛,没能继续足协杯征程。但 我对队员的表现非常满意,相 信球队正在一个正确的方向, 如果继续下去,球队会有更加 好的表现。

对于鲁能的第一粒进球, 佩莱格里尼耿耿于怀,"对方的 第一粒越位进球,令我有些在 意,因为过早地失球,会让我们 之后的很长时间里处于落后, 而落后的时候对球队压力较 大。之后我们将比分反超,但还 有很多事情没有做好,出现了 一些失误,而对手抓住了我们 的失误。"

鲁能表态 不放弃任何比赛

本场比赛,鲁能首发阵容 变化较大,而联赛中的"第四外 援"西塞,得到了机会之后,独 中两元,成为球队晋级的大功 臣,对此鲁能主帅李霄鹏表示, 这场比赛还是适当地让部分队 员轮休了,中场的时候蒿俊闵 腿有点不适,调整之后占用了 一个名额是有影响的。外援在 体系之内,能对球队有大的帮 助就都有机会,这个要看训练 和比赛的要求,"比赛足够戏剧 性也足够精彩,两个队都尽了 全力,一周双赛难度很大。感谢 我的队员们,在落后的情况下 没有放弃。"

谈及联赛和杯赛的取舍, 李霄鹏强调"不会放弃任何一 场","我对队员要求训练都全 力以赴,我们没有理由放弃一 场正式比赛,所有比赛我都要 求队员全力以赴,我们能踢比 赛的队员相对还是多,这是我 们的优势,我不会放弃任何一 场比赛。"



西塞双响炮,帮助鲁能晋级足协杯八强。 Osports供图

皇马两回合淘汰拜仁,晋级欧冠决赛

欧冠已深入到皇马的DNA当中

欧冠半决赛两回合一负一平,拜 仁被皇马淘汰出局。不过,悲情的德 甲巨人博得了多数球迷的同情,因为 他们在两回合的战斗中并不落下风, 甚至比皇马表现得更加出色。但是胜 利者只有一个,皇马的四个进球也是 真金白银,欧冠的残酷性可见一斑。



没有C罗,皇马还有本泽马爆发,最 终成功晋级欧冠决赛 新华社发

本报记者 尹成君

拜仁无力回天

北京时间5月2日凌晨, 对拜仁而言这是一场生死大 战。首回合他们在自己的主 场1:2落败,来到皇马的主场 伯纳乌,拜仁必须获胜才有 晋级决赛的希望,这对任何 一支球队来说都是极其困难

又是基米希,这名强悍 的带刀侍卫第三分钟率先破 门,为拜仁翻盘带来了希望。 但是,在伯纳乌,皇马不会轻 易让一支球队高兴得太久, 马塞洛的传中让本泽马头球 破门,这是皇马擅长的战术, 可惜拜仁后卫阿拉巴的失误 让对方轻松地得手了。

随后皇马两度逃过了点 球的判罚,胜利的天平开始 倾向于"银河战舰",下半场 刚一开始,拜仁犯下了大错, 后卫回传球,门将乌尔赖希 解围失误,本泽马不会放过 这样的机会,2:1,皇马胜局已

定。尽管之后从皇马转会拜 仁的J罗将比分扳成2:2,但是 已经于事无补,没有时间让 拜仁进第三个球了,尽管再 进一球, 笑到最后的就是拜

两场比赛,拜仁与其说 是和皇马比赛,倒不如说是 和命运抗争。首回合三名球 员受伤下场,主帅布阵捉襟 **国时 早外两场比赛 后防线** 两次致命失误,都被对手敏 锐地捕捉到,坏运气到了这 个份上,拜仁焉能不败?

皇马渐入佳境

两回合战胜拜仁后,皇 马也连续第三年杀进欧冠决 赛。前两次他们都获得了冠 军,如果今年再次夺冠,他们 将创造三连冠的伟业,这将 是前所未有的奇迹。

也正如主教练齐达内所 说的,欧冠已经深入到俱乐 部的DNA当中。他们是当之 无愧的欧洲之王,16次晋级 欧冠决赛,12次获得了冠军, 尤其是从2000年开始,他们 竟然在决赛中从未失手。

有的球迷认为皇马进 决赛靠的是运气,也靠裁判 帮助。是的,在本场比赛中, 皇马的确在禁区内有犯规 动作而逃过了点球,不过从 淘汰赛一路走来,皇马如果 光靠运气和裁判,也无法连 续淘汰巴黎圣日耳曼、尤文 图斯和拜仁慕尼黑三大联 赛的巨头。尤其是门将幼万 斯,以及锋线本泽马的突然 爆发,为皇马晋级铺平了道 路。在齐达内的带领下,他 们在上赛季已经取得了巨 大的成功,本赛季尽管在初 期成绩出现起伏,但进入 2018年后,皇马的状态已然 调整到了最佳,尤其在欧冠 上一路高歌猛进,气势逼 人,这是其他球队所不具备

C罗何时觉醒

在皇马全队欢庆晋级决 赛时,我们突然觉得少提到 了一个人,半决赛两回合的 比赛,他作为全队的最佳射 手一球没进。没错,他就是C 罗,他曾经无数次拯救了"银 河战舰",但是却在半决赛中

上一轮联赛,C罗没有被 安排出场,可以说本场欧冠 半决赛他的体能没有任何问 题,但是赛后西班牙媒体给C 罗打了全队最低分,批评他 在最关键的时刻没有发挥突 出的作用。

不过,C罗两场比赛的低 迷却造就了两个奇兵的成 功,第一回合是阿森西奥,本 场比赛是本泽马。正是在C罗 的身后有这样强硬的支撑 点,皇马才可以一往无前地 奔向胜利。

不过我们相信C罗的迷 失是暂时的,在决赛上,皇马 需要队魂站出来终结比赛, 这将是C罗第六次站在欧冠 决赛赛场上,并且已经获得 了四次冠军,仅仅在2009年 代表曼联输给了瓜帅打造的 巴萨梦三队。有着如此丰富 的夺冠经验,相信C罗完全有 能力带领自己的队友开创一 个前所未有的巅峰时代。